SALES TERNARIAS

Reaccion de neutralizacion

ACIDO + HIDROXIDO — SAL + AGUA
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Ecuacion de obtencion:

OXOACIDO + HIDROXIDO - OXOSAL + AGUA

Nomenclatura:

ACIDO SAL
-0so = -ito
-ico = - ato

Acido Hipocloroso = Hipoclorito

Acido Bromico = Bromato
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Oxoacido + Hidroxido - Oxosal + Agua

Acido + Hidroxido - Hipoclorito
Hipocloroso de Calcio de Calcio Valencias:
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Oxido + Agua = Hidréxido 7 Per-  -ico
de Calcio de Calcio

Oxoacido + Hidroxido - Oxosal + Agua

Acido + Hidroxido - Hipoclorito
Hipocloroso de Calcio de Calcio

Acido Hipocloroso =+ H,Cl.O,

Hidréxido de Caicio =+ Ca (OH),
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